
Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 37% 40% 42% 33% 31% 27% 43% 46% 41% 13% 44% 31%

Off on the wrong track 51% 53% 48% 55% 50% 59% 50% 47% 51% 70% 47% 30%

Not sure 11% 6% 10% 12% 19% 14% 7% 7% 8% 17% 10% 39%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,000) (760) (473) (527) (227) (219) (346) (208) (729) (107) (112) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 37% 11% 30% 80% 5% 84% 33% 41% 40% 38% 34% 43% 29%

Off on the wrong track 51% 82% 51% 15% 89% 11% 55% 52% 56% 55% 50% 47% 56%

Not sure 11% 7% 20% 5% 6% 5% 12% 6% 4% 7% 16% 10% 15%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (328) (393) (279) (282) (279) (405) (261) (180) (258) (197) (357) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 27% 33% 31% 24% 18% 19% 34% 36% 33% 5% 24% 13%

Somewhat approve 14% 12% 14% 15% 16% 16% 13% 13% 14% 9% 21% 12%

Somewhat disapprove 10% 8% 11% 10% 15% 12% 9% 7% 9% 17% 11% 18%

Strongly disapprove 40% 45% 37% 43% 36% 42% 41% 40% 39% 57% 34% 27%

Not sure 8% 3% 8% 8% 15% 12% 4% 3% 6% 12% 10% 30%

Totals 99% 101% 101% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (760) (473) (527) (227) (219) (346) (208) (729) (107) (112) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 27% 3% 21% 67% 1% 73% 22% 33% 32% 28% 27% 28% 25%

Somewhat approve 14% 7% 15% 22% 2% 21% 17% 12% 10% 14% 12% 17% 11%

Somewhat disapprove 10% 11% 13% 6% 9% 4% 13% 11% 7% 11% 8% 13% 7%

Strongly disapprove 40% 75% 34% 4% 86% 2% 39% 40% 50% 40% 43% 35% 46%

Not sure 8% 3% 17% 2% 2% 1% 9% 4% 1% 6% 11% 7% 10%

Totals 99% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,000) (328) (393) (279) (282) (279) (405) (261) (180) (258) (197) (357) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 31% 36% 32% 31% 20% 40% 33% 29% 31% ∗ 39% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% 55% 60% 56% 57% 44% 61% 64% 59% ∗ 52% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% 9% 9% 13% 22% 15% 5% 7% 10% ∗ 9% ∗

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (418) (335) (211) (207) (77) (77) (159) (105) (336) (15) (50) (17)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 31% ∗ 22% 39% ∗ 38% 29% 33% 38% 34% 28% 28% 39%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 58% ∗ 65% 52% ∗ 55% 58% 59% 49% 56% 67% 58% 50%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 11% ∗ 12% 9% ∗ 8% 13% 8% 14% 10% 5% 14% 11%

Totals 100% ∗ 99% 100% ∗ 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (418) (29) (148) (241) (9) (256) (154) (116) (76) (107) (78) (162) (71)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 44% 46% 34% 53% 34% 42% 50% 48% 45% 50% 42% ∗

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 48% 48% 57% 40% 52% 51% 44% 47% 49% 42% 48% ∗

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 6% 8% 7% 13% 7% 6% 5% 6% 7% 11% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% ∗
Unweighted N (505) (396) (228) (277) (124) (115) (170) (96) (350) (79) (54) (22)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 44% 53% 35% ∗ 51% ∗ 45% 37% 49% 50% 52% 38% 39%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 48% 44% 54% ∗ 47% ∗ 45% 58% 46% 42% 42% 53% 54%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 8% 3% 11% ∗ 2% ∗ 11% 6% 5% 8% 5% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% ∗ 100% ∗ 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (505) (287) (191) (27) (267) (15) (213) (134) (101) (136) (99) (168) (102)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets February 26, 2020 — Nancy has allowed her District to go down more than any other in the USA! Hardly even recognizable.
https://t.co/wnABoOQOVe
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 27% 20% 13% 14% 31% 31% 27% 5% 22% 16%

Good 10% 9% 10% 9% 8% 10% 9% 11% 10% 6% 14% 8%

OK 20% 14% 19% 21% 25% 26% 16% 13% 19% 22% 18% 28%

Bad 16% 15% 15% 17% 21% 19% 12% 14% 15% 17% 18% 23%

Terrible 31% 33% 28% 34% 33% 31% 31% 29% 29% 49% 29% 25%

Totals 100% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 98% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (991) (755) (470) (521) (226) (215) (345) (205) (726) (104) (110) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 17% 59% 0% 63% 19% 27% 27% 23% 23% 25% 22%

Good 10% 5% 9% 17% 3% 17% 9% 12% 11% 8% 9% 11% 11%

OK 20% 15% 26% 17% 9% 14% 26% 16% 11% 17% 21% 23% 17%

Bad 16% 21% 19% 5% 24% 4% 15% 16% 18% 20% 14% 14% 16%

Terrible 31% 57% 29% 2% 63% 1% 31% 29% 34% 32% 34% 27% 34%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (991) (324) (389) (278) (278) (278) (400) (259) (180) (255) (197) (352) (187)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets February 26, 2020 — My two great friends. Proud of you both! https://t.co/Fo2CLjc9YZ
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 30% 27% 22% 18% 16% 31% 31% 28% 7% 26% 22%

Good 12% 13% 12% 12% 7% 17% 10% 14% 14% 4% 12% 6%

OK 27% 22% 27% 27% 31% 27% 26% 24% 28% 25% 16% 39%

Bad 12% 12% 13% 11% 18% 12% 9% 13% 11% 19% 14% 8%

Terrible 24% 23% 21% 27% 26% 27% 24% 18% 19% 44% 33% 25%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (992) (757) (471) (521) (226) (216) (343) (207) (725) (106) (109) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 2% 19% 61% 1% 64% 21% 30% 27% 24% 25% 25% 23%

Good 12% 8% 10% 19% 6% 20% 9% 14% 17% 13% 8% 13% 13%

OK 27% 27% 34% 17% 27% 12% 32% 26% 19% 26% 31% 27% 24%

Bad 12% 21% 13% 1% 22% 2% 12% 13% 13% 13% 13% 10% 15%

Terrible 24% 41% 24% 2% 43% 2% 27% 17% 24% 23% 23% 24% 26%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (992) (326) (388) (278) (280) (279) (400) (260) (179) (257) (195) (354) (186)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets February 26, 2020 — Eric, I can live with that! https://t.co/TtNdK9pg06
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 17% 16% 13% 12% 11% 19% 14% 16% 2% 24% 14%

Good 12% 14% 11% 12% 8% 10% 11% 18% 14% 6% 10% 4%

OK 38% 34% 41% 36% 37% 43% 38% 37% 40% 27% 33% 53%

Bad 13% 14% 14% 13% 17% 12% 10% 17% 13% 23% 8% 9%

Terrible 22% 21% 18% 25% 26% 24% 22% 14% 17% 42% 26% 20%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (989) (752) (471) (518) (227) (215) (341) (206) (725) (103) (109) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 1% 10% 39% 0% 36% 11% 21% 15% 14% 15% 15% 15%

Good 12% 6% 10% 21% 7% 21% 9% 14% 17% 13% 10% 14% 8%

OK 38% 37% 45% 31% 33% 33% 43% 34% 37% 38% 40% 37% 41%

Bad 13% 17% 15% 7% 20% 8% 12% 16% 13% 13% 13% 13% 14%

Terrible 22% 39% 20% 3% 39% 1% 24% 15% 19% 22% 21% 21% 22%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (989) (325) (385) (279) (277) (278) (400) (260) (179) (256) (194) (352) (187)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets February 26, 2020 — Piers, I like you too! https://t.co/pUe09YlrY0
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 25% 18% 11% 16% 28% 27% 24% 4% 22% 23%

Good 9% 10% 9% 9% 8% 7% 9% 12% 9% 4% 11% 6%

OK 29% 24% 30% 29% 33% 33% 26% 25% 29% 31% 24% 38%

Bad 14% 14% 14% 15% 15% 18% 11% 15% 15% 15% 13% 9%

Terrible 26% 26% 23% 30% 33% 27% 25% 21% 22% 46% 31% 24%

Totals 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (997) (758) (472) (525) (227) (217) (345) (208) (728) (105) (112) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 14% 56% 1% 56% 18% 27% 24% 22% 21% 23% 19%

Good 9% 3% 7% 19% 2% 19% 6% 10% 11% 8% 7% 11% 7%

OK 29% 28% 38% 18% 25% 21% 34% 26% 28% 30% 25% 29% 32%

Bad 14% 20% 16% 5% 25% 2% 15% 14% 13% 15% 16% 12% 16%

Terrible 26% 47% 25% 2% 47% 2% 28% 23% 25% 25% 31% 25% 26%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (328) (390) (279) (281) (278) (403) (260) (180) (256) (197) (356) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets February 26, 2020 — Big Rally in the Great State of South Carolina on Friday. See you there!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 23% 21% 16% 13% 30% 26% 25% 4% 27% 13%

Good 12% 13% 12% 11% 5% 16% 9% 16% 14% 5% 9% 5%

OK 36% 32% 36% 37% 42% 43% 31% 31% 36% 36% 30% 53%

Bad 9% 8% 10% 9% 13% 7% 8% 10% 9% 16% 8% 5%

Terrible 21% 20% 18% 23% 23% 20% 21% 17% 16% 39% 26% 24%

Totals 100% 99% 99% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (992) (753) (470) (522) (226) (217) (343) (206) (723) (105) (112) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 16% 56% 0% 58% 18% 28% 24% 20% 23% 25% 19%

Good 12% 6% 9% 22% 5% 21% 11% 10% 17% 14% 11% 11% 10%

OK 36% 42% 45% 18% 44% 18% 40% 35% 34% 36% 35% 36% 40%

Bad 9% 13% 12% 1% 15% 1% 8% 11% 8% 10% 10% 8% 11%

Terrible 21% 37% 19% 3% 37% 1% 24% 16% 16% 20% 21% 21% 20%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (992) (326) (387) (279) (277) (278) (402) (259) (179) (256) (194) (355) (187)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets February 26, 2020 — ’Every poll you look at shows that Black support for President Trump is growing.’ @RealCandaceO
@MariaBartiromo
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 25% 19% 12% 14% 29% 28% 25% 4% 25% 17%

Good 11% 12% 12% 10% 9% 10% 11% 13% 13% 4% 11% 6%

OK 24% 17% 22% 25% 31% 29% 20% 19% 23% 26% 21% 35%

Bad 15% 15% 16% 15% 19% 18% 12% 14% 15% 18% 16% 20%

Terrible 28% 29% 25% 31% 29% 29% 28% 26% 25% 48% 28% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (996) (757) (470) (526) (225) (218) (345) (208) (728) (105) (112) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 16% 56% 0% 58% 17% 27% 25% 21% 21% 26% 17%

Good 11% 3% 8% 24% 2% 23% 9% 12% 13% 11% 13% 10% 11%

OK 24% 18% 35% 15% 16% 14% 31% 17% 14% 22% 21% 27% 24%

Bad 15% 25% 17% 2% 26% 3% 14% 18% 16% 17% 17% 12% 18%

Terrible 28% 53% 24% 3% 56% 2% 28% 25% 31% 29% 28% 26% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (996) (327) (391) (278) (282) (278) (405) (260) (180) (258) (196) (355) (187)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets February 26, 2020 — Big Story, Big Win - Except in the Fake News, which won’t cover it! https://t.co/reWPi2hc4v
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 26% 19% 11% 13% 30% 32% 26% 3% 22% 19%

Good 8% 9% 10% 7% 5% 9% 9% 10% 10% 4% 6% 1%

OK 24% 17% 24% 23% 30% 30% 18% 18% 22% 27% 23% 40%

Bad 17% 17% 16% 19% 19% 20% 13% 17% 17% 19% 18% 15%

Terrible 28% 29% 25% 32% 34% 27% 29% 23% 25% 48% 30% 25%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (997) (757) (473) (524) (227) (218) (344) (208) (727) (106) (112) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 15% 59% 1% 61% 17% 28% 28% 20% 20% 26% 21%

Good 8% 2% 6% 20% 2% 19% 7% 10% 8% 11% 7% 9% 6%

OK 24% 22% 32% 15% 16% 15% 28% 20% 15% 20% 26% 25% 23%

Bad 17% 25% 19% 5% 28% 5% 18% 16% 20% 20% 19% 14% 18%

Terrible 28% 50% 28% 2% 54% 1% 30% 25% 28% 29% 29% 26% 32%

Totals 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (997) (328) (391) (278) (282) (277) (405) (261) (179) (257) (197) (355) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets February 26, 2020 — ....during a debate). Pocahontas was mean, & undisciplined, mostly aiming at Crazy Bernie and Mini Mike.
They don’t know how to handle her, but I know she is a ’chocker’. Steyer was a disaster who, along with Mini, are setting records in $’s per vote.
Just give me an opponent!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 24% 15% 10% 13% 26% 25% 21% 4% 23% 21%

Good 8% 9% 8% 7% 9% 8% 7% 9% 9% 6% 9% 2%

OK 21% 15% 21% 21% 25% 26% 18% 16% 21% 18% 20% 30%

Bad 14% 13% 15% 14% 18% 13% 11% 17% 13% 20% 15% 18%

Terrible 38% 40% 32% 43% 38% 39% 39% 34% 36% 52% 33% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (757) (471) (524) (227) (218) (344) (206) (725) (106) (112) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 14% 49% 0% 52% 15% 24% 23% 20% 18% 21% 17%

Good 8% 2% 8% 15% 2% 16% 8% 7% 11% 6% 6% 9% 9%

OK 21% 13% 25% 25% 7% 21% 28% 19% 12% 18% 23% 23% 18%

Bad 14% 14% 19% 8% 14% 8% 13% 16% 10% 14% 12% 16% 14%

Terrible 38% 69% 34% 4% 77% 3% 37% 34% 44% 41% 41% 31% 41%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (995) (326) (392) (277) (282) (277) (401) (261) (180) (257) (193) (357) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets February 26, 2020 — Crazy, chaotic Democrat Debate last night. Fake News said Biden did well, even though he said half of our
population was shot to death. Would be OVER for most. Mini Mike was weak and unsteady, but helped greatly by his many commercials (which
are not supposed to be allowed....
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 24% 15% 10% 13% 26% 25% 21% 4% 23% 21%

Good 8% 9% 8% 7% 9% 8% 7% 9% 9% 6% 9% 2%

OK 21% 15% 21% 21% 25% 26% 18% 16% 21% 18% 20% 30%

Bad 14% 13% 15% 14% 18% 13% 11% 17% 13% 20% 15% 18%

Terrible 38% 40% 32% 43% 38% 39% 39% 34% 36% 52% 33% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (995) (757) (471) (524) (227) (218) (344) (206) (725) (106) (112) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 14% 49% 0% 52% 15% 24% 23% 20% 18% 21% 17%

Good 8% 2% 8% 15% 2% 16% 8% 7% 11% 6% 6% 9% 9%

OK 21% 13% 25% 25% 7% 21% 28% 19% 12% 18% 23% 23% 18%

Bad 14% 14% 19% 8% 14% 8% 13% 16% 10% 14% 12% 16% 14%

Terrible 38% 69% 34% 4% 77% 3% 37% 34% 44% 41% 41% 31% 41%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (995) (326) (392) (277) (282) (277) (401) (261) (180) (257) (193) (357) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets February 26, 2020 — I will be having a News Conference at the White House, on this subject, today at 6:00 P.M. CDC represen-
tatives, and. . . https://t.co/YNrfmRylTT
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 25% 18% 12% 14% 27% 31% 24% 4% 24% 17%

Good 11% 12% 12% 9% 8% 12% 12% 11% 13% 2% 11% 3%

OK 23% 15% 21% 25% 27% 26% 22% 16% 21% 28% 22% 38%

Bad 15% 14% 15% 15% 22% 15% 9% 17% 14% 21% 13% 17%

Terrible 30% 33% 27% 34% 32% 33% 31% 26% 28% 45% 31% 24%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (996) (757) (472) (524) (227) (217) (344) (208) (728) (105) (111) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 17% 52% 1% 57% 16% 26% 26% 20% 22% 23% 18%

Good 11% 3% 9% 23% 2% 24% 9% 12% 12% 12% 6% 13% 10%

OK 23% 18% 30% 18% 13% 14% 33% 17% 9% 16% 28% 24% 24%

Bad 15% 19% 19% 3% 22% 4% 14% 15% 14% 19% 14% 12% 15%

Terrible 30% 58% 25% 3% 62% 2% 28% 30% 38% 32% 30% 28% 33%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (326) (393) (277) (282) (278) (403) (260) (179) (258) (194) (356) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5K. Trump Tweets February 26, 2020 — Low Ratings Fake News MSDNC (Comcast) & @CNN are doing everything possible to make the Caron-
avirus look as bad as possible, including panicking markets, if possible. Likewise their incompetent Do Nothing Democrat comrades are all talk,
no action. USA in great shape! @CDCgov.....
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 25% 18% 12% 14% 27% 31% 24% 4% 24% 17%

Good 11% 12% 12% 9% 8% 12% 12% 11% 13% 2% 11% 3%

OK 23% 15% 21% 25% 27% 26% 22% 16% 21% 28% 22% 38%

Bad 15% 14% 15% 15% 22% 15% 9% 17% 14% 21% 13% 17%

Terrible 30% 33% 27% 34% 32% 33% 31% 26% 28% 45% 31% 24%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (996) (757) (472) (524) (227) (217) (344) (208) (728) (105) (111) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 17% 52% 1% 57% 16% 26% 26% 20% 22% 23% 18%

Good 11% 3% 9% 23% 2% 24% 9% 12% 12% 12% 6% 13% 10%

OK 23% 18% 30% 18% 13% 14% 33% 17% 9% 16% 28% 24% 24%

Bad 15% 19% 19% 3% 22% 4% 14% 15% 14% 19% 14% 12% 15%

Terrible 30% 58% 25% 3% 62% 2% 28% 30% 38% 32% 30% 28% 33%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (326) (393) (277) (282) (278) (403) (260) (179) (258) (194) (356) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5L. Trump Tweets February 26, 2020 — Just landed. India was great, trip very successful. Heading to the White House. Meetings and calls
scheduled today. @CDCgov, @SecAzar and all doing a great job with respect to Coronavirus! Briefing this afternoon.
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 26% 23% 20% 12% 14% 29% 28% 24% 5% 22% 16%

Good 14% 14% 16% 11% 15% 12% 13% 15% 16% 4% 10% 14%

OK 31% 25% 30% 31% 33% 39% 27% 25% 30% 39% 24% 36%

Bad 12% 13% 11% 14% 15% 14% 9% 14% 11% 16% 16% 9%

Terrible 22% 22% 20% 24% 25% 21% 22% 19% 18% 36% 28% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (992) (753) (472) (520) (227) (217) (342) (206) (725) (103) (112) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 15% 54% 1% 57% 17% 25% 25% 21% 21% 24% 18%

Good 14% 6% 13% 23% 4% 25% 10% 17% 18% 12% 14% 14% 14%

OK 31% 32% 39% 18% 31% 16% 41% 27% 19% 29% 28% 33% 33%

Bad 12% 21% 12% 2% 23% 1% 10% 15% 14% 16% 16% 9% 11%

Terrible 22% 39% 21% 2% 41% 2% 22% 17% 24% 23% 20% 21% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (992) (324) (390) (278) (278) (278) (399) (260) (179) (253) (194) (357) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5M. Trump Tweets February 26, 2020 — ’U.S. acted on the Coronavirus very, very quickly.’ Gordon Chang @IngrahamAngle
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 24% 19% 13% 15% 27% 27% 24% 6% 22% 13%

Good 13% 14% 15% 10% 9% 11% 12% 19% 15% 6% 10% 5%

OK 28% 22% 25% 31% 31% 35% 27% 20% 26% 32% 26% 49%

Bad 13% 13% 15% 12% 21% 13% 10% 11% 12% 17% 15% 15%

Terrible 25% 26% 21% 28% 27% 26% 23% 24% 22% 39% 26% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (994) (756) (472) (522) (227) (218) (342) (207) (724) (106) (112) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 16% 53% 1% 55% 17% 27% 24% 19% 20% 24% 21%

Good 13% 4% 12% 25% 3% 25% 11% 11% 17% 14% 11% 13% 11%

OK 28% 30% 33% 19% 25% 16% 34% 26% 20% 27% 32% 31% 22%

Bad 13% 19% 17% 1% 22% 2% 14% 15% 11% 14% 12% 12% 17%

Terrible 25% 45% 23% 3% 49% 2% 25% 20% 28% 26% 26% 21% 29%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (994) (328) (390) (276) (281) (276) (400) (261) (179) (254) (196) (356) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5N. Trump Tweets February 26, 2020 — Thank you! https://t.co/5DNbnbEtyy
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 28% 26% 20% 13% 15% 31% 28% 26% 5% 20% 20%

Good 11% 12% 11% 11% 10% 13% 9% 13% 12% 6% 15% 5%

OK 27% 22% 28% 26% 33% 35% 23% 20% 27% 23% 26% 48%

Bad 12% 11% 11% 13% 17% 8% 10% 15% 11% 18% 12% 7%

Terrible 27% 27% 24% 30% 27% 29% 27% 25% 24% 48% 27% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (753) (470) (523) (225) (218) (343) (207) (724) (106) (112) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 2% 16% 58% 1% 61% 18% 29% 28% 23% 25% 23% 20%

Good 11% 5% 10% 20% 4% 22% 8% 15% 10% 11% 9% 13% 11%

OK 27% 27% 35% 17% 25% 13% 32% 23% 23% 24% 26% 29% 30%

Bad 12% 16% 15% 3% 18% 2% 13% 13% 8% 16% 11% 11% 10%

Terrible 27% 50% 24% 2% 52% 1% 29% 21% 31% 27% 29% 24% 29%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (325) (392) (276) (278) (277) (403) (261) (179) (256) (195) (356) (186)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5O. Trump Tweets February 26, 2020 — Russia wants him to win! https://t.co/bNUeIsqmQX
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 15% 18% 18% 12% 9% 14% 19% 15% 16% 3% 22% 16%

Good 8% 10% 12% 5% 5% 6% 9% 12% 10% 4% 6% 2%

OK 26% 19% 23% 28% 22% 28% 26% 25% 25% 22% 26% 38%

Bad 17% 17% 16% 18% 25% 13% 14% 18% 16% 25% 12% 16%

Terrible 34% 36% 31% 37% 39% 38% 32% 30% 33% 46% 34% 28%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (987) (748) (466) (521) (224) (215) (344) (204) (720) (105) (111) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 15% 2% 11% 36% 0% 39% 10% 20% 20% 14% 14% 16% 14%

Good 8% 2% 8% 17% 1% 20% 7% 11% 9% 7% 9% 9% 9%

OK 26% 16% 29% 31% 10% 28% 33% 22% 14% 24% 27% 29% 20%

Bad 17% 20% 19% 10% 24% 9% 16% 16% 19% 19% 16% 16% 17%

Terrible 34% 60% 32% 5% 65% 4% 34% 32% 38% 36% 35% 30% 40%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (987) (324) (389) (274) (281) (274) (399) (258) (178) (254) (194) (351) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5P. Trump Tweets February 26, 2020 — An absolute disgrace! https://t.co/xwmsyitlMh
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 24% 15% 11% 13% 26% 26% 22% 2% 20% 23%

Good 10% 10% 11% 8% 8% 11% 9% 12% 11% 6% 9% 5%

OK 22% 15% 19% 24% 27% 25% 20% 15% 21% 22% 25% 26%

Bad 16% 15% 15% 17% 22% 16% 12% 15% 15% 21% 17% 12%

Terrible 33% 36% 31% 35% 32% 35% 33% 33% 31% 49% 29% 34%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (757) (471) (526) (226) (218) (346) (207) (727) (107) (112) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 16% 47% 1% 50% 15% 23% 23% 18% 22% 19% 19%

Good 10% 3% 9% 19% 0% 22% 8% 11% 12% 10% 7% 12% 9%

OK 22% 13% 28% 23% 7% 19% 29% 17% 13% 21% 22% 25% 16%

Bad 16% 23% 17% 5% 26% 4% 15% 18% 12% 17% 12% 16% 19%

Terrible 33% 59% 30% 6% 66% 5% 32% 31% 39% 34% 37% 28% 38%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (997) (327) (391) (279) (281) (279) (403) (261) (179) (255) (197) (357) (188)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5Q. Trump Tweets February 26, 2020 — 52% in the new Rasmussen Poll. 95% Approval Rating in the Republican Party. Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 27% 24% 20% 11% 13% 30% 31% 26% 3% 23% 18%

Good 11% 12% 12% 10% 12% 12% 10% 12% 12% 9% 8% 8%

OK 27% 21% 27% 26% 35% 33% 23% 18% 26% 26% 27% 37%

Bad 16% 16% 15% 16% 19% 17% 12% 16% 15% 22% 13% 24%

Terrible 24% 24% 20% 27% 22% 25% 25% 23% 21% 41% 29% 14%

Totals 100% 100% 98% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (988) (750) (470) (518) (224) (218) (341) (205) (722) (104) (111) (51)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 1% 15% 59% 0% 59% 17% 28% 26% 21% 22% 25% 20%

Good 11% 4% 11% 20% 1% 23% 10% 11% 13% 14% 7% 13% 8%

OK 27% 28% 33% 17% 24% 13% 33% 24% 21% 25% 28% 27% 27%

Bad 16% 23% 18% 3% 28% 3% 15% 17% 16% 18% 17% 12% 20%

Terrible 24% 44% 22% 1% 47% 1% 25% 20% 24% 22% 25% 23% 26%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (988) (325) (388) (275) (279) (275) (397) (258) (179) (254) (194) (353) (187)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5R. Trump Tweets February 26, 2020 — ....Democrats talking point is that we are doing badly. If the virus disappeared tomorrow, they would say
we did a really poor, and even incompetent, job. Not fair, but it is what it is. So far, by the way, we have not had one death. Let’s keep it that way!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 25% 18% 11% 14% 28% 29% 24% 5% 22% 25%

Good 12% 12% 14% 9% 10% 12% 9% 16% 14% 6% 5% 5%

OK 24% 17% 21% 26% 31% 28% 22% 14% 21% 25% 33% 35%

Bad 16% 16% 15% 17% 22% 18% 12% 15% 15% 23% 16% 15%

Terrible 28% 30% 25% 30% 26% 28% 29% 26% 26% 42% 25% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (987) (749) (470) (517) (225) (218) (339) (205) (726) (101) (111) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 16% 53% 1% 55% 17% 26% 24% 23% 22% 21% 19%

Good 12% 5% 11% 21% 1% 23% 9% 12% 13% 11% 8% 14% 11%

OK 24% 18% 30% 21% 12% 18% 31% 20% 15% 22% 25% 26% 20%

Bad 16% 25% 18% 3% 27% 3% 17% 18% 15% 16% 17% 15% 17%

Terrible 28% 51% 26% 1% 59% 1% 26% 24% 34% 28% 28% 24% 34%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (987) (322) (387) (278) (276) (277) (398) (259) (179) (254) (196) (351) (186)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

5S. Trump Tweets February 26, 2020 — CDC and my Administration are doing a GREAT job of handling Coronavirus, including the very early
closing of our borders to certain areas of the world. It was opposed by the Dems, ’too soon’, but turned out to be the correct decision. No matter
how well we do, however, the.....
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, February 26, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 25% 18% 11% 14% 28% 29% 24% 5% 22% 25%

Good 12% 12% 14% 9% 10% 12% 9% 16% 14% 6% 5% 5%

OK 24% 17% 21% 26% 31% 28% 22% 14% 21% 25% 33% 35%

Bad 16% 16% 15% 17% 22% 18% 12% 15% 15% 23% 16% 15%

Terrible 28% 30% 25% 30% 26% 28% 29% 26% 26% 42% 25% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (987) (749) (470) (517) (225) (218) (339) (205) (726) (101) (111) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 16% 53% 1% 55% 17% 26% 24% 23% 22% 21% 19%

Good 12% 5% 11% 21% 1% 23% 9% 12% 13% 11% 8% 14% 11%

OK 24% 18% 30% 21% 12% 18% 31% 20% 15% 22% 25% 26% 20%

Bad 16% 25% 18% 3% 27% 3% 17% 18% 15% 16% 17% 15% 17%

Terrible 28% 51% 26% 1% 59% 1% 26% 24% 34% 28% 28% 24% 34%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (987) (322) (387) (278) (276) (277) (398) (259) (179) (254) (196) (351) (186)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 31% 36% 35% 27% 22% 28% 37% 34% 34% 12% 36% 24%

Inappropriate 53% 54% 50% 55% 53% 55% 51% 52% 51% 71% 44% 44%

Not sure 16% 10% 15% 17% 25% 17% 12% 14% 15% 17% 19% 32%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (990) (755) (469) (521) (222) (218) (342) (208) (722) (106) (110) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 31% 9% 25% 68% 4% 73% 29% 33% 37% 28% 30% 34% 31%

Inappropriate 53% 86% 51% 15% 93% 11% 55% 53% 57% 59% 51% 49% 53%

Not sure 16% 6% 25% 18% 3% 16% 17% 14% 6% 13% 19% 18% 16%

Totals 100% 101% 101% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (990) (325) (390) (275) (279) (278) (399) (260) (179) (258) (195) (352) (185)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 36% 42% 42% 29% 30% 32% 41% 37% 39% 15% 42% 21%

No 49% 47% 45% 52% 46% 52% 47% 49% 48% 67% 39% 40%

Not sure 16% 10% 13% 19% 24% 16% 12% 14% 13% 18% 19% 39%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (757) (469) (525) (225) (217) (345) (207) (723) (107) (112) (52)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 36% 14% 31% 68% 14% 75% 30% 40% 45% 35% 36% 35% 38%

No 49% 77% 48% 15% 80% 11% 54% 47% 46% 52% 48% 49% 44%

Not sure 16% 8% 21% 17% 6% 14% 16% 13% 9% 13% 16% 16% 17%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (994) (326) (391) (277) (281) (277) (404) (261) (177) (257) (197) (355) (185)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 26 - 28, 2020 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates February 26 - 28, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.256 to 2.615,
with a mean of one and a standard deviation of 0.383.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 55 questions not reported.
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